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Deoarece toţi numărătorii din membrul stâng al egalităţii date sunt egali cu 1, pentru a utiliza artificiul de mai sus, înmulţim toţi numărătorii, inclusiv pe cel din membrul drept, cu 2 şi folosim egalităţile de mai sus în sens invers. Acum egalitatea devine:
1/1-1/3+1/3-1/5+1/5-1/7+...+1/n-1/(n+2)=2004/2005.

După reducerea termenilor din membrul stâng, al doilea cu al treilea, al patrulea cu al cincilea etc.(rămânând numai primul şi ultimul), se ajunge la

1/1-1/(n+2)=2004/2005, adică 1/(n+2)=1/2005, de unde rezultă n+2=2005, iar n=2003.
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 , n şi k numere naturale, n nenul.
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